

Уважаемая  
Ольга Александровна!

Поздравляю Вас, сотрудников и ветеранов с юбилеем – 85-летием образования Московского городского суда!

Будучи неразрывно связанным с жизнью и деятельностью нашей столицы, Мосгорсуд сегодня – действенный орган судебной власти, защищающий законные права граждан, интересы общества и государства.

На всех этапах развития Российской Федерации и города Москвы судьи и работники Мосгорсуда проявляли патриотизм, преданность своему делу, высокий профессионализм, личную ответственность в вопросах отправления правосудия, укрепления законности и правопорядка.

Искренне Желаю Вам и Вашему коллективу дальнейших успехов в труде на благо России, судьям, сотрудникам и ветеранам Московского городского суда – доброго здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

С уважением,

Заместитель Генерального прокурора  
Российской Федерации – Главный военный прокурор

В.Г. Петров

13 декабря 2017 года